

«ТУЗ» В СЕРЕДИНУ

«Туз» — в середину, и ваших нет!». Состоялась презентация первого в Москве международного советско-итальянского бильярдного клуба «5 киёв». Несмотря на достаточное количество мощных отечественных спонсоров, открытие клуба было бы невозможно без помощи итальянских бизнесменов, любезно и бесплатно поставивших клубу 10 прекрасных бильярдных столов, специальные светильники и другое оборудование.

Игра на бильярде, как известно, не просто спорт, но и очень тонкое искусство. Поэтому не секрет, что люди искусства всегда относились к бильярду с уважением, любовью и, можно даже сказать, страстью.

Первый подарок клубу — икону «Георгия Победоносца» — преподнес театр «Вернисаж» Центрального Дома актера имени А. А. Яблочкиной. А затем почетный президент клуба, народная

артистка СССР Элина Быстрицкая элегантно ударом «ввела шар в игру» и тут же превратилась в судью уникального бильярдного поединка между двумя олимпийскими чемпионами — тяжелоатлетом Василием Алексеевым и пловцом Владимиром Сальниковым. После чего состоялась еще одна историческая встреча — Э. Быстрицкой с одним из лучших в Союзе игроков на бильярде Л. Журавицким.

Имеются у клуба и вполне серьезные намерения. Всесоюзная ассоциация бильярдного спорта совместно с московской федерацией предполагает в мае провести первый всесоюзный клубный турнир. Деятели искусства, дерзайте!

Анатолий МАРЧЕНКО,
вице-президент Всесоюзной ассоциации
бильярдного спорта.